

«Сибирские девчата» покоряют сердца

В Новоангарском Доме культуры есть замечательный вокальный народный самодеятельный коллектив под чутким названием «Сибирские девчата». В этом году ему исполняется 10 лет.

Все участницы коллектива - девушки, которые очень разные по характеру, имеющие свои индивидуальные увлечения и жизненные позиции, но занятия в ансамбле сделали их одной большой и дружной семьей.

Приходя на репетиции, они совместно, в тесном кругу, познают тайну песен, в которых находят звучание для своей доброй души. Девчата всегда искренне поют о жизни, о могучей России, о тех, кто отстоял свободу в годы Великой Отечественной войны, о своем красивом Красноярском крае. В этот момент нет границ их вдохновению, их желанию творить доброе начало.

Коллектив постоянно работает над совершенствованием репертуара, бережно относится к творческим достижениям прошлых лет. Жизнерадостные, патриотические, лирические, казацкие песни, исполненные коллективом, всегда объединяют чувства и настроения разновозрастной зрительской аудитории.

Главной задачей в начале творческого пути и сегодня было сохранение, развитие песенной культуры, пропаганда лучших образцов народного творчества. Стоит отметить, что с каждым годом мастерство самодеятельных исполнителей развивается и совершенствуется.

Прослеживается одно из достоинств коллектива – стабильность репетици-

онной и гастрольной деятельности, тенденция к творческому росту.

Коллектив участвует в краевых фестивалях, является победителем конкурсов, в 2022 году принял участие в фестивале «Казачьей песни» в Железногорске, а в 2023 году вокальный коллектив участвовал в краевом смотре-конкурсе исполнителей народной песни «Сибирская глубинка» и получил диплом 2-й степени, а также стал участником фестиваля «Енисейская уха».

Девиз вокального ансамбля: «Нам песня строить и жить помогает. Она, как друг, и зовёт, и ведёт!»

Коллектив «Сибирские девчата» со своим руководителем Марией Олениной - это как большая дружная семья, в которой поздравляют друг друга с днем рождения, отмечают профессиональные праздники.

В составе «Сибирских девчат» занимаются истинные любители песенного творчества.

На вопрос «Почему вы решили участвовать в вокальном ансамбле?», солисты ответили так:

Сестры Анна Матукина и Евгения Левина:

- Сколько себя помним – всегда поём. Любовь к песне у нас ярко проявилась ещё в детские годы, когда наш папа растягивал меха гармошки, а мама пела задорные частушки. Для нас песня - неотъемлемая часть жизни.

Ирина Тимофеева:

- Я искренне люблю ансамбль «Сибирские девчата» за то, что у меня есть возможность петь, об этом я мечтала всегда. Я выступаю и с сольными номерами, но, когда поешь с коллективом, в каждой спетой песне слышится и труд, и любовь, и судьба каждой

участницы ансамбля, и жизнь от этого становится светлее!

Татьяна Денисова является яркой творческой личностью в коллективе, неравнодушно относится к подбору репертуара, искренне любит народные, казацкие песни. Как говорится, Татьяна поёт душой. А все благодаря упорству, ответственности, которым приучили родители с детства. Она учились в музыкальной школе, занималась в вокальном кружке, развивая все свои музыкальные способности.

Ирина Демидова - руководитель клубного формирования «Очумелые ручки», но «на все руки мастер» поёт и мастерит, а своей улыбкой поднимает всегда всем настроение.

Анастасия Шишмарёва - чуткая и отзывчивая. Всегда поддержит и успокоит. Насти в коллективе по зову души, так как по образованию она преподаватель. Переехала жить в город Красноярск. Но на выходные и праздники она с нами, поёт и радует всех своей добротой.

Испирян Гоар - наша самая обаятельная и талантливая мама четверых детей. Она в ансамбле поет не так давно, но любовь к сцене и песне победила, и она нашла время для репетиций в своём плотном семейном графике.

Мария Олейнина руководит клубными формированиями: ложкари «Задоринка», «Весёлые нотки», «Сибирские девчата», «Берегиня».

В настоящее время Мария Владимировна не представляет своего досуга без выступлений ансамбля «Сибирские девчата», с радостью спешит на репетиции и всегда готова поехать с любимым коллективом на конкурсы и фестивали.

Она с детства пела на сцене частушки, народные песни со своей бабушкой, а мама, заведующая сельским клубом, играла на баяне «Ой цветёт калина», «По бережку крутому» и многие другие народные песни.

Благодаря плодотворной работе сотрудников Дома культуры, приобретаются костюмы, готовятся яркие номера, которые радуют зрителей, а это ведь главная цель нашей работы.

Приятно, что и участники коллектива, и руководитель продолжают традиции народного пения, даря жителям Новоангарска частичку своей души.

«Сибирские девчата», творческих вам успехов, а в семьях благополучия и мира!

Юлия ДОЛИНА,
заведующая СДК Новоангарска



■ Анна Матукина, Ирина Демидова, Гоар Испирян, Мария Олейнина;
второй ряд: Татьяна Денисова, Ирина Тимофеева, Евгения Левина